

**Sumário**

Ministério da Educação.....	1
..... Esta edição completa do DOU é composta de 3 páginas.....	

Ministério da Educação**EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES****EDITAL Nº 103, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2016 - EBSERH/HUAP-UFF
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 101/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 101 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 07/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário Onofre Lopes da Universidade Federal do Rio Grande do Norte - HUOL-UFRRN, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 4º NATALIA CLICIA MACIEL FIORE CORREIA; 5º RODRIGO ESTEVES DA SILVA; 6º ANA CAROLINA DE ARAUJO MEDEIROS;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 4º NATALIA CLICIA MACIEL FIORE CORREIA; 5º RODRIGO ESTEVES DA SILVA;

1.2. Convocar o candidato 6º ANA CAROLINA DE ARAUJO MEDEIROS;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 104, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2016 - EBSERH/HUAP-UFF
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no Concurso Público nº 07/2016, visando ao preenchimento de vagas, com lotação no Hospital Universitário Antonio Pedro da Universidade Federal Fluminense - HUAP-UFF, conforme a seguir:

1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO (listagem específica para negros e pardos) 1º Raphael De Souza

Vieira;

2. Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1. No dia 15/07, das 8h às 17h, conforme agendamento enviado por e-mail, à Divisão de Gestão de Pessoas do HUAP - Av. Marquês do Paraná, 303 - 6º andar do prédio anexo, Centro - Niterói - RJ, para apresentação da habilitação específica dos requisitos dos cargos (original e cópia); entrega de currículo, dos documentos necessários para sua contratação (original e cópia) e comprovante de preenchimento do formulário online do Cadastroweb, de dados cadastrais; impressão da consulta de situação regular dos dados de qualificação cadastral on-line do E-Social feita no site: <http://portal.esocial.gov.br/institucional/consulta-qualificacao-cadastral>.

2.1.1. A apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório.

2.1.2. O cadastro deverá, obrigatoriamente, ser preenchido pelo site: cadastro.ebserh.gov.br.

2.2. Nos dias 16 a 18/07, das 8h às 17h, conforme agendamento, ao Serviço de Patologia Clínica do HUAP, para realização da coleta de sangue.

2.3. Nos dias 22 a 25/07, das 8h às 17h, conforme agendamento, à DivGP do HUAP, para realização do Exame Admissional e entrega da cópia da Carteira de Vacinação.

2.4. No dia 01/08, das 8h às 17h, ao Anfiteatro Aluysio de Paula do HUAP, para conhecimento dos horários de trabalho; assinatura do contrato de trabalho e da Carteira de Trabalho e Previdência Social; e atividades de integração.

3. A ausência do candidato nas datas e horários acima definidos ou a não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na exclusão do candidato do presente concurso público.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 105, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2016 - EBSERH/HUAP-UFF
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 102/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 102 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 07/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário da Universidade Federal de Juiz de Fora - HU-UFJF, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 7º GABRIEL RIBEIRO PERLINGEIRO MENDES; 8º CAMILA MAIA SANTOS; 9º LETICIA SANTOS CARVALHO OLIVEIRA;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 4º NATALIA CLICIA MACIEL FIORE CORREIA; 5º RODRIGO ESTEVES DA SILVA; 7º GABRIEL RIBEIRO PERLINGEIRO MENDES; 8º CAMILA MAIA SANTOS;

1.2. Convocar o candidato 9º LETICIA SANTOS CARVALHO OLIVEIRA;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 124, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 3/2016 - EBSERH/HUGG-UNIRIO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 123/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 123 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 03/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário Gaffrée e Guinle da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - HUGG-Unirio, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 5º Vanessa Oliveira de Queiroz; 6º Priscila Rodrigues Ghedini; 7º Juliana Viana Rezende; 8º Ana Beatriz Fucks Anderson;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 5º Vanessa Oliveira de Queiroz; 6º Priscila Rodrigues Ghedini;

1.2. Convocar as candidatas 7º Juliana Viana Rezende; 8º Ana Beatriz Fucks Anderson;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 124, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 6/2016 - EBSERH/HU-UFSC
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 121/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 121 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 06/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina - HU-UFSC, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 3º Laila Mariana Paulena Macedo; 4º Alysso Rocha; 5º Aldo Ferreira Lopes de Andrade Junior;

Leia-se: 1.1. ADOVADO (listagem específica para pessoa negra ou parda) 1º Aldo Ferreira Lopes de Andrade Junior (Subjúdice);

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 125, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 6/2016 - EBSERH/HU-UFSC
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 122/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 122 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 06/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Escola da Universidade Federal de São Carlos - HU-UFSCar, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 6º Joao Claudio Righetto Moreira;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 3º Laila Mariana Paulena Macedo; 4º Alysso Rocha;

1.2. Convocar o candidato 6º Joao Claudio Righetto Moreira;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 126, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 6/2016 - EBSERH/HU-UFSC
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 123/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 123 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 06/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - HUMAP-UFMS, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 7º Alana Cristina de Oliveira Dainez; 8º Winston Beyersdorff Lucchiari; 9º Cristine Heloisa de Miranda;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga dos candidatos: 3º Laila Mariana Paulena Macedo; 4º Alysso Rocha; 7º Alana Cristina de Oliveira Dainez; 8º Winston Beyersdorff Lucchiari;

1.2. Convocar a candidata 9º Cristine Heloisa de Miranda;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 141, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 5/2016 - EBSERH/HUJB-UFMG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 140/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 140 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 05/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital Universitário Maria Aparecida Pedrossian da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul - HUMAP-UFMS, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 7º Ezequiel Diego Lima de Souza; 8º Priscilla Correia Simões;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga do candidato: 7º Ezequiel Diego Lima de Souza;

1.2. Convocar a candidata 8º Priscilla Correia Simões;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

**EDITAL Nº 142, DE 28 DE JUNHO DE 2019
CONCURSO PÚBLICO Nº 5/2016 - EBSERH/HUJB-UFMG
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 139/2019**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 139 de 27/06/2019, publicado no dia 28/06/2019, referente ao Concurso Público nº 05/2016, visando ao preenchimento de vagas, excepcionalmente, no Hospital de Clínicas da Universidade Federal do Triângulo Mineiro - HC-UFTM, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1. ADOVADO 6º Julian Nogueira de Queiroz;

Leia-se: 1.1.Tornar pública a desistência definitiva da vaga do candidato: 6º Julian Nogueira de Queiroz;

1.2. Convocar o candidato 7º Ezequiel Diego Lima de Souza;

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

OSWALDO DE JESUS FERREIRA

